
 

 

 

 

Erasmus+ ifjúsági csereprogram 

Időpont: 2024.03.18-03.29. 
Helyszín: Murzasichle, Lengyelország (Magas-Tátra) 
Téma: Vezetőképzés (Minden, amit a vezetőségről tudni kell) 
Résztvevő országok: Lengyelország, Magyarország, Lettország, Litvánia, Románia, Írország 
Minden ország 5 fiatalt + 1 kísérő tanárt delegál 
Utazás: (valószínűleg) Flixbusszal 
Projekt leírás: 
A fiatalok hat országot képviselnek: Lengyelországot, Lettországot, Írországot, Litvániát, 
Magyarországot és Romániát. A résztvevők 13-17 év közötti fiatalok, akik szeretnék megismerni a 
résztvevő országok kultúráját és előmozdítani a kultúrák közötti párbeszédet. 
A 10 napos projekt során 42 európai fiatal fejleszti kompetenciáját és készségeit a vezetői 
ismeretek terén: csapatépítő játékok, prezentációk, műhelymunka, kvízek, egyéni és csoportos 
munka, városi játék, egyéni és csoportos reflexió, értékelés, felmérési eredmények elemzése, 
esettanulmány, szimulációk, szerepjátékok, ötletelés, tanulmányút, viták, tervezési ülések, 
energizálók segítségével. 
Az ifjúsági csereprogram célja a vezetés témájának feltárása. A tevékenységeken keresztül a 
projekt keretében a résztvevők fejleszthetik nyilvános beszédkészségüket, nemzetközi 
csapatokban dolgozhatnak, ötleteket dolgoznak ki és megismerkednek a vezetés különböző 
módjaival és típusaival. 
A résztvevőknek lehetőségük lesz arra, hogy megosszák tapasztalataikat és tanuljanak egymástól, 
és egy támogató kapcsolatrendszert építsenek ki. 
 
Szállás: a népszerű lengyel síközpont, Zakopane közelében Murzasichle település egyik 
síszállásán, 4-6 ágyas szobákban lesznek elszállásolva országonként vegyesen, nemenként. 
 Ellátás: napi háromszori étkezés biztosítva 

 
 
Felkészülés: A projekt előtt az érdeklődő gyermekek egy összetett válogatáson esnek át. A BIT 
tanári kara egy válogatást végez, hogy az a 5 diák juthasson el erre a nemzetközi projektre, akik 
méltóképpen tudják iskolánkat és Magyarországot képviselni, 
valamint a tíznapos távollétet mihamarabb pótolni tudják. A kiutazást megelőzően a tanulóknak 
össze kell állítaniuk egy Magyarországot bemutató „portfóliót”, melyet a projekt során a többi 
országnak bemutatnak. 
A 10 nap alatt sor kerül minden ország bemutatására, melyet mindig egy kultúrest követ. 
A projekt nyelve az angol lesz. A feladatok során a résztvevők vegyes csoportokban dolgoznak 



együtt, így ez remek lehetőséget biztosít a nyelvgyakorlásra és az interperszonális készségek 
fejlesztésére. 
A projektre jelentkezők vállalják, hogy tapasztalataikat bemutatják az iskolában, civil szervezetekben 
vagy a helyi közösség előtt.  


